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金沢星稜大学
企業アンケート結果
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企業アンケート結果

実施時期：令和5年12月～令和6年3月　回答企業数 29社
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幅広い教養や社会常識問１ 職業人としての基礎力
（協調性・規律性・責任感）問2

他社（弱者）への理解と態度問3 社会的責任の理解や態度問4

リーダーシップや周りへの指導力問5 資格やスキル向上など自己啓発志向問6
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チームとして働く力問7

他人の意見の傾聴力問9 時事問題や国際情勢への関心問10

備わっている能力（複数回答可）問11

主体性や積極性問8
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英語の語学力

ITスキル全般

専攻分野の知識や技能

文章作成能力

プレゼンテーション能力

問題解決に取り組む力

コミュニケーション能力



企業アンケート結果

■ 素直で明るい学生さんが多いと思います。
■ 採用した皆さんは確実にキャリアを積んでおられますし、これから組織の重要な役割に
  なっていくと期待しております。 

金沢星稜大学の印象について５段階評価でお答えください

問12 全体としてニーズや期待に応じられる学生を送り出している大学だ

問13 学生教育に熱心な大学だ

問14 今後も卒業生を積極的に採用したい大学だ

問15 本学卒業生、および金沢星稜大学について、
何かお気づきの点やご意見がございましたら、是非お聞かせください。
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